
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság 
útján járva, Isten országát építve  

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2024.04.28-án, 
Húsvét 5. vasárnapján! 

Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com  
web: www.belvarplebania.hu facebook: Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség 

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank 

 

1. Május a Szűzanya hónapja. A Belvárosi Templomban az esti szentmisék után közösen imádkozzuk a Lorettói 
litániát. 
 

2. Május 1-jén a Belvárosi Templomban a szentségimádás elmarad. 
 

3. Május 5-én, vasárnap a Belvárosi Templom előtti téren a 9:30-as szentmise után szeretettel hívjuk a kedves 
testvéreket közös kávézásra, teázásra, beszélgetésre. A Várplébánián a 11 órai szentmise után teával, sütivel 
várjuk a híveket. Mindkét alkalomra felajánlásokat szívesen fogadunk. 
 

4. A május 20-i, pünkösdhétfői majálisra főzőcsapatok jelentkezését várjuk. A főzéshez húst biztosít a Plébánia. 
Kérjük, aki ebben szívesen részt vállal jelezze a plébánia email címén május 3-ig.  
 

Megújul a Belvárosi Szentháromság Templom toronysisakja és a Rendház tető 

Gáspár István atya plébánosi szolgálata alatt, Vidra Sándor egyházgondnok gondos előkészítő munkája után április 
20-án került sor a Belvárosi Szentháromság Templom Toronysisakjának leemelésére. A 2020-as 
felújítás végeztével -ami a templomtoronyra nem terjedt ki- a villámhárító csúcs visszatétele 
során az alpinista jelezte, hogy megmozdult alatta a toronycsúcs. Az ezt követő feltáró munka 
után derült ki, hogy a templomtorony mielőbbi megerősítésre, felújításra szorul. 2023-ban 

sikerült megállapodni egy helyi tervezőirodával, a Te-Plan Kft-vel és Vidra Tamás 
mérnöki munkája nyomán elindulhatott a torony pontos felmérése, a gerendák 
állapotának ellenőrzése, a sisak leemelésének és az ideiglenes tetőszerkezet 
kivitelezésének az előkészítése. A toronysisak levételét április 20-án két daru végezte a Szigony utca 
felől, ami a Gondviselésnek hála rendben lezajlott. A leemelt toronysisak évszázadokkal 
visszamenőleg tanúskodik a „szeme” láttára lezajlott történelemről: a toronyban talált ólom 
golyókkal az 1848-49-es forradalom és szabadságharcban lőttek, ami a templomtornyot sem 
kímélte. A toronysisak leemelése 18 millió forintba került, amelyből a Váci Egyházmegye 7 millió 

forintot vállalt, a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata pedig 10 millió forinttal járult hozzá a munkálatokhoz. 
Az elkövetkező időszakban szeretnénk méltó módon visszaállítani eredeti állapotába az Örökségvédelem alatt álló 
templomtornyot, amelynek az anyagi forrása még nem áll rendelkezésünkre.  

A toronysisak felújítási munkálatai mellett zajlik a Rendház tető felújítása is, amin jelenleg 12 gyergyószentmiklósi 
ács dolgozik, hogy a korábbi tetőléceket a tető súlyának megfelelő vastagabb lécekre cserélje, biztosítva így a 
rendház időtálló tetőszerkezetét. A munkálatok értéke megközelíti a 16 millió forintot, amelyből 4,5 millió forintot 
a Váci Egyházmegye vissza nem térítendő támogatásként adott, ugyanakkor 4,5 millió forint kamatmentes hitelt is 
folyósít részünkre, amelyet 3 év alatt kell visszafizetni. A fennmaradó összeg a Belvárosi Plébánia közösségét 
terheli. 
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270 éves a Belvárosi Szentháromság Templom 

A Belvárosi templom 270. jubileumi évéhez kapcsolódó 1 hónapos programsorozat nyitó rendezvénye a május 
20-i pünködhétfői majális lesz. Május 26-án Szentháromság vasárnapján, ünnepi szentmisével szeretnénk 
megemlékezni a templom 270 éves fennállásáról, melyre, mint egykori ferences templom Lengyel Donát atyát, a 
Pasaréti Ferences Rendház tagját várjuk. Szentmise után kávézásra, sütizésre, kötetlen beszélgetésre hívunk 
mindenkit a ferences atyával a templomkertben. A programsorozatot a június 22-i Múzeumok Éjszakája fogja 
zárni. A további programokról és egyéb részletekről az alábbi plakáton olvashatnak.  

A programokon felül rajzpályázatra 
hívjuk a kedves testvéreket, 5-99 éves 
korig. A rajzpályázat címe: „A mi 
templomunk 270. születésnapja”. A 
rajzok leadási határideje május 10., 
leadásuk helye a hitoktatóknál vagy a 
Belvárosi Plébánián irodai nyitvatartási 
időben. A rajzokat a templomban 
kiállítjuk, minden beküldő jutalomban 
részesül, amit a pünkösdhétfői majálison 
vagy később a Plébánia irodában tud 
átvenni. 

Ünnepi hírlevelet is szeretnénk 
megjelentetni, melybe szeretettel várjuk 
írásaikat, „Mit jelent nekem a Belvárosi 
templom?” címmel. Az írásokat, 
emlékeket, élményeket április 30-ig 
várjuk az szplebania@gmail.com email 
címen. Bármilyen templomot, 
közösséget érintő régi emléket (fotó, 
újságcikk, képeslap stb.) is örömmel 
fogadunk és szívesen megjelentetjük a 
készülő ünnepi hírlevélben.  

Süti-és pite sütő versenyre hívjuk a sütni 
szerető híveket május 26-án, vasárnapra, 
melynek kóstolása és eredményhirdetése 
a templomkertben lesz az ünnepi 
szentmisét követően. 

Szeretettel bátorítunk mindenkit az évfordulóba történő aktív bekapcsolódásra, hogy írásaikkal, 
rajzaikkal, emlékeikkel, jelenlétükkel közösen tehessük emlékezetessé ezt az ünnepet! 


